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ATA 15/2020 

Ata da 15ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS. Aos dois dias do mês de junho, do ano de dois mil e 

vinte reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi 

(MDB), às 9 horas 38 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor 

Presidente disse: “pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a 

sessão” solicitando que todos se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de 

pé o vereador Vailton Vlademir Sordi (MDB) procedeu com a leitura bíblica. Presentes os demais 

vereadores (a): Roberto Alves Pereira (MDB) primeiro secretário, vereador Ricardo Lima (DEM) 

segundo secretário, Airton de Castro Pereira (PDT) primeiro vice-presidente, José Ferras Chagas 

Filho (PL) 2° presidente, Antonio Tomaz De Souza (PDT), João Luiz Saltor Dan (PDT), Sandro 

Roberto Hoici (DEM), Mario Ferreira De Oliveira (PSB), Edeildo Gonçalves Dos Santos (PSDB), 

Joana Darc Bono Garcia (PL), Quemuel De Alencar (PSD) e Wilson Almeida Da Silva (PSDB). 

Logo após deu início à pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a dispensa 

da leitura da ata nº. 14/2020, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente fez 

o reconhecimento das autoridades e personalidades presentes, agradecendo a presença de todos, na 

continuidade solicitou a dispensa da leitura de: I – Expediente recebido de diversos II – 

Expediente recebido do Executivo e Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, 

Sendo as respostas encaminhadas para todos os vereadores. III – Leitura do Expediente 

apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– Leitura das Proposições: neste momento o 2° 

secretário vereador Ricardo Lima (DEM) fez a leitura de; (01-PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO) Projeto de Lei nº 15, de 27 de maio de 2020, Dispõe sobre a denominação da 

Rua ”D” do CONJUNTO HABITACIONAL ROYAL PARK, no BAIRRO ROYAL PARK, 

localizado na área urbana do Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que 

passa a ter a seguinte nominação Rua MARCOS JUNIOR LAZARINI DE SOUZA, e dá outras 

providências. – projeto encaminhado às comissões permanentes. Do mesmo modo o vereador 1º 

secretário Roberto Alves Pereira leu: (02-PARECER) 10/2020 Projeto de Resolução nº 1, de 23 de 

abril de 2020, Altera a resolução n. 06/1990 (Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova 

Andradina MS), e da outras providências. – parecer aprovado com emenda. 19/2020 Projeto de Lei 

nº 6, de 12 de maio de 2020, Altera o caput do artigo 1º e seus §§ 1º, 2º e 6º, da Lei 1.103, de 1° de 

fevereiro de 2013, bem como revoga os §§ 4º e 5º do artigo 1º da Lei 1.103, de 1° de fevereiro de 

2013, e dá outras providências. 22/2020 Projeto de Lei nº 14, de 20 de maio de 2020, “Dispõe sobre 

a denominação da Rua C do Residencial Royal Parque, Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul, que passara a denominar Rua Amadeu Línia e dá outras providências” e da 

outras providências. 23/2020 – os projetos citados foram votados no 2º expediente.  Em ata seguido 

o vereador 2° secretário leu: (03-REQUERIMENTO); REQUER A MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao presidente deste Legislativo SR. VAILTON VLADEMIR SORDI, e 

aos membros que compõe a MESA DIRETORA desta Câmara Municipal, REQUERENDO o 

retorno das Sessões para período noturno, no horário das 18h, respeitando os Decretos Municipais 

que versam sobre o COVID-19. – requerimento aprovado por unanimidade. Logo depois o 1° vice-

presidente vereador Airton de Castro Pereira leu o numero e os autores das; (04-INDICAÇÕES); 

146/2020 de autoria do vereador João Luiz Saltor Dan (PDT), “INDICA À MESA DIRETORA que 
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seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉZAR CASTRO MARQUES e ao Secretário 

Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Integrado, Sr. HERNANDES ORTIZ, solicitando 

que providencie a Arborização do parque infantil situado na praça em Nova Casa Verde (ao lado 

ESF de Nova  Casa Verde).” 147/2020 de autoria dos vereadores Ricardo Lima (DEM) e Wilson 

Almeida da Silva (PSDB), “INDICAM A MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito municipal, Sr. JOSE GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de Infraestrutura Sr. 

JULIO CÉSAR CASTRO e ao Secretario Municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, 

que seja feita a construção de uma canaleta na Rua José Heitor de Almeida Camargo cruzamento 

com a Rua Luiz Antônio da Silva próximo ao Supermercado Flor do Vale I no Bairro Centro 

Educacional.” 148/2020 de autoria da vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL), “INDICA À MESA 

DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e para 

o Deputado Estadual, Sr. ANTONIO VAZ, solicitando empenho das autoridades  para que seja feito 

estudos, com a finalidade de destinar recursos financeiros através de emenda parlamentar com 

objetivo de possibilitar a aquisição de recursos para instalações de ares – condicionados no centro 

de convenções Silvio Ubaldino de Sousa.” 149/2020 de autoria do vereador Wilson Almeida da 

Silva (PSDB), “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e a secretária municipal de educação Sra. GIULIANA 

MASCULI POKRYWIECKI. Solicitando que seja realizado algumas melhorias no CEINF, Rita 

Ribeiro Hashinokuti, tais como: I - Instalar uma proteção incolor para impedir que a água da chuva 

invada a área de recreação das crianças; II - Fazer uma passarela (calçada) coberta ligando o portão 

dos fundos do CEINF, até a entrada o acesso as salas; III - Instalar proteção nos corrimãos do rol de 

entrada; IV - Reformar alguns bancos da área de recreação, pois a água das chuvas que invade o 

local acabou danificando alguns bancos.” 150/2020de autoria do vereador José Ferraz Chagas Filho 

(PL), “INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO 

GINELL, solicitando Ondulação Transversal seguido de Faixa de Pedestre na Rua Sete de Setembro 

numero 486.” 151/2020 de autoria do vereador José Ferraz Chagas Filho (PSDB), “INDICA À 

MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Superintendente da Caixa Econômica 

Federal do Mato Grosso do Sul Sr. EVANDRO NARCISO DE LIMA e ao Gerente da Agencia da 

Caixa Econômica Federal de Nova Andradina–MS Sr. SEBASTIÃO ESTEVEZ, com cópia ao 

Prefeito Municipal de Nova Andradina Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, solicitando que seja feito 

um estudo para analisar a troca dos TERMINAIS ELETRONICOS da Agência de Nova Andradina 

–MS.” 152/2020 de autoria do vereador Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB), “INDICA Á MESA 

DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretario 

de Infraestrutura Sr. JULIO CESAR CASTRO MARQUES, e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando estudos com a finalidade de construir uma quadra de 

areia com traves para futebol e mastro para vôlei no Assentamento Santa Olga, ao lado da academia 

ao ar livre.” 153/2020 de autoria dos vereadores Vailton Vlademir Sordi (MDB), Roberto Alves 

Pereira (MDB), Sandro Roberto Hoici (DEM), Ricardo Lima (DEM), Airton de Castro Pereira 

(PDT), Mário Ferreira de Oliveira (PSB) e Joana Darc Bono Garcia (PL), “INDICAM À MESA 

DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 

secretário municipal de meio ambiente e desenvolvimento integrado Sr. HERNANDES ORTIZ e ao 
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secretário municipal de infraestrutura Sr. JULIO CÉSAR CASTRO MARQUES, solicitando a 

prefeitura municipal através do órgão competente, realize o plantio de árvores nos loteamentos 

deste município, assim se adequando à alínea B do inciso II, Art. 6º, referente á Lei Nº1269, de 17 

de junho de 2015.” Não havendo outras matérias em pauta e, por não haver inscritos para uso da 

palavra no 1º expediente o presidente solicitou a dispensa do intervalo regimental de 10 minutos, 

que foi aprovado por todos os vereadores. Passou-se a ordem do dia, 5-VOTAÇÃO DOS 

PROJETOS: Projeto de Resolução nº 1, de 23 de abril de 2020, Altera a resolução n. 06/1990 

(Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Andradina MS), e da outras providências. – 

projeto aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 6, de 12 de maio de 2020, Altera o caput do 

artigo 1º e seus §§ 1º, 2º e 6º, da Lei 1.103, de 1° de fevereiro de 2013, bem como revoga os §§ 4º e 

5º do artigo 1º da Lei 1.103, de 1° de fevereiro de 2013, e dá outras providências. O referido projeto 

foi aprovado da seguinte forma, 03 (três) abstenções – vereadores Sandro Roberto Hoici (DEM), 

Quemuel de Alencar Florentino (PSD) e Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB), 02 (dois) contra – 

vereadores Mário Ferreira de Oliveira (PSB) e Wilson Almeida da Silva (PSDB) e 07 (sete) 

favoráveis – vereadores José Ferraz Chagas Filho (PL), Ricardo Lima (DEM), Roberto Alves 

Pereira (MDB), Airton de Castro Pereira (PDT), Antonio Tomaz de Souza (PDT), Joana Darc Bono 

Garcia (PL) e João Luiz Saltor (PDT). Projeto de Lei nº 14, de 20 de maio de 2020, “Dispõe sobre a 

denominação da Rua C do Residencial Royal Parque, Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul, que passara a denominar Rua Amadeu Línia e dá outras providências” e da 

outras providências. – projeto aprovado por unanimidade. Em seguida verificou os inscritos para 

uso da palavra no 2º expediente, sendo feito em seus respectivos lugares e não na tribuna, por 

motivo de prevenção ao coronavírus (COVID-19), que foram os seguintes Vereadores (a): Joana 

Darc Bono Garcia (PL)-dispensou, Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB)-discursou, Antonio 

Tomaz de Souza (PDT)-discursou, João Luiz Saltor Dan (PDT)-dispensou, Mário Ferreira de 

Oliveira (PSB)-discursou, Sandro Roberto Hoici (DEM)-discursou, Ricardo Lima (DEM)-

discursou, Airton De Castro Pereira (PDT)-discursou, Vailton Vlademir Sordi (MDB)-discursou, 

neste momento o Vereador Mário Ferreira de Oliveira pediu uma parte por ter sido citado na fala do 

presidente, Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-dispensou, Roberto Alves Pereira (MDB)-cedeu, 

José Ferraz Chagas (PL)-discursou, Wilson Almeida da Silva (PSDB)-discursou. Depois de debates 

e explicações dos vereadores subscritos acima, o Presidente encerrou a sessão e convidou todos 

para assistirem à 16ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2020, que será realizada no dia 09 de 

junho de 2020 ás 9horas e 30minutos. Esta sessão terminou as 11horas e 45minutos, dela lavrando-

se á presente ata. 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 
Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

Ricardo Lima - DEM 
Vereador - 2º secretário 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


